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Tabe 1§0o VYBRANE DEFINIENE vZTAlY #zjednoduSens)

Sila = hwotnost’ x zrjchlenie F=ma [F] = tkel/s® = IN (newton)
Tlak = sila ¢ plocha p ‘—g— () = Wa? = 1pa (pascal)
Préca = sila x driha A= For [A] = 0 =14 (joule)

Vkon = préca 3 ¢as ) + [P} = 1/s = 10 (watt)

Tabe IVe PREPOEITAVACIE VZTAHY

Doteromeracis Zékomers Zékomers Ooter.meracie

Jjednotky Jjednotky Jjednotky Jjednotky

1kp = 980665 N W - = 0,01972 kp

Tkp/ma® . = 9,80665 Wa 1WPe = 0,10172 kp/m®
Ikp/endmlat = 0,0980665 WPa We  =10,1912  kp/en® (at)
Tkp/en? = 98,0665  kPa WPa = 0,0101972 kp/en®
lop/el=lm 4,0 = 9,80665 Pa a = 0,012 kp/a® (mmH0)
Vorr =lmm Hg = 133,322  Pa Pa = 7,500638.107 Tor (m Hg )
1bar = 107 Pa P2 =107 bar

Tkeal = 40868 Kk Ik = 0,238%46 keal

16cal = 40868 G 16 = 0,238846 Gea)

Tkpm s 9,00665 J : i = 0,101972 ke -

1 = 0,139 KK W= 1,35%2 K

Tkcal/h = 08 W " = 0,850845 keal/h

Y6cal/h = 1,163 M e = 0,859845 Geal/h

t [ = 1 [K]-2;35k TIk =t [cJ+ami5k
16(resp1Gs,gaus)®  107¢ T i 210¢ ¢

Ik (mawell) 5 107° w W 210° wm

15t (stok) = 10 /s s =10t st

rad (rd) = 0,00 Gy (gray) ey =100 rad

G (aurie) = 3,700 g (becquerel) 18q = 0,2027.107° ci

‘R Crontgen) = - 2,58.10™ C/kg(coulomb 1C/kg = 3675,%9 R

na kilogram)

Poznémka s jednotka °C trvale povolend

@® Doslednym peuZivanim zdkennjch meracich jednotiek za splnenie tleh stanovenych
uznesenim v1ddy GSSR &. 7/74.

@ Spriynym meranim, Usporou paliv a energis, dodriiavanim technolegickjych postu=
pov, za vy38iu kvalitu a efektivnest vyreby.

© SLOVENSKE ENERGETICKE PODNIKY, koncern BRATISLAVA VYZEVAJU VSETKYCH ODRERATE-
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